

Ref: InP/22-23/Result ad Intimation

Date: 16th November, 2022

To
BSE Limited
Dy. General Manager
Corporate Relationship Department
P. J. Towers, Dalal Street
Mumbai- 400 001

Subject: Intimation of publication of advertisement in newspapers pursuant to Regulation 47 of LODR

Re: Newspaper ad for unaudited financial result for the quarter and half year ended 30th September 2022 of the Company

Dear Sir/Madam,

This is to inform you that the unaudited financial result of the Company for the quarter and half year ended 30th September 2022 declared at the Board meeting on 11th November 2022 has been published in Financial Express (English daily) and Dainik Statesman (Bengali daily) on 16th November 2022.

Copy of the advertisements as appearing in the newspapers are enclosed.

We request you to take the same on record.

Yours faithfully,

For Industrial & Prudential Investment Company Ltd.

Ayan Datta .

Ayan Datta

Company Secretary

শহর ও জেলার খবর

বাড়ির সামনে কী কারণে জমায়েত? সিবিআই চেয়ে মামলা শুভেন্দুর

নিজস্ব প্রতিনিধি— বসতিভিটের সামনে ধারাবাহিক হইকোটের জমায়েত। বাড়িতে বৃদ্ধ বাবা-মা। তাই কলকাতা হইকোটের দারস্থ হলেন বিরোধী দল নেতা শুভেন্দু অধিকারী। গত কয়েকদিন ধরে রাজ্যের বিরোধী দলনেতা শুভেন্দু অধিকারীর বাড়ি শান্তিকুঞ্জের সামনে বাড়ছে তৃণমূলের কর্মী-সমর্থকদের ভিড়। হাতে লাল গোলাপ ও গিটিসে কার্ড। তাতে লেখা 'গেট ওয়েল সুন'। মঙ্গলবার সকাল থেকেই তৃণমূল কর্মীদের বিক্ষোভে উগ্রল কথি এলাকা। কেনা তাঁর বাড়ির সামনে জমায়েত করা হচ্ছে? এর পেছনে অভিসন্ধি বা কী? এই প্রশ্ন তুলে মঙ্গলবার কলকাতা হইকোট মামলা দাখিল করেন শুভেন্দু। এমনকী হুমকি দেওয়ার অভিযোগও তুলেছেন শুভেন্দু। উল্লেখ্য গত রবিবার শান্তিকুঞ্জের সামনে এই অভিযানের ডাক দিয়েছিলেন তৃণমূলের মুখপাত্র কুণাল ঘোষ। শুভেন্দু অধিকারীর করা একটি টুইটের জবাবে 'গেট ওয়েল সুন' লেখা কার্ড পাঠানোর বার্তা দেন তিনি। কুণালের এই মন্তব্যের পর থেকেই তৃণমূলের ছাত্র পরিবাদের সদস্যরা দলে দলে ভিড় করতে থাকেন শান্তিকুঞ্জের সামনে। বিরোধী দল নেতার অভিযোগ, 'রাজ্য পুলিশ তাঁর বাড়ির সামনে থেকে জমায়েত সরাতে ব্যর্থ'। তাই সিবিআই তদন্তের দাবি জানিয়েছেন তিনি। মামলা গ্রহণ হয়েছে আদালতে। কলকাতা বিচারপতি রাজেশ্বর মাহার এই মামলায় সিআরপিএফ-কে পাঠ করার নির্দেশ দিয়েছেন। আজ অর্থাৎ বুধবার মামলার শুনারি রয়েছে বলে জানা গেছে।

কর্মশিক্ষায় ৭৫০ জন নিয়োগে দুদিনের অন্তর্বর্তী স্থগিতাদেশ জারি হইকোটের

নিজস্ব প্রতিনিধি— গত সোমবার কলকাতা হইকোটের বিচারপতি বিজিৎ বসু ষ্টিয়ারি দিয়েছিলেন অনিয়মের বিরুদ্ধে। মঙ্গলবার তা কার্যকর করেন বিচারপতি। এদিন উচ্চ প্রাথমিক অতিরিক্ত কর্মশিক্ষা বিষয়ে শিক্ষক নিয়োগের প্রক্রিয়ায় দুদিনের অন্তর্বর্তী স্থগিতাদেশ দিল কলকাতা হইকোট। এদিন কর্মশিক্ষা শিক্ষক নিয়োগে অন্তর্বর্তী স্থগিতাদেশ দিলেন বিচারপতি বিজিৎ বসু। অতিরিক্ত ৭৫০ শূন্যপদে নিয়োগে আপাতত নয় বলে জানিয়েছে আদালত। এদিন পর্যন্তের পক্ষ থেকে জানানো হয়, 'মঙ্গলবার অফিস বন্ধ থাকায় নিয়োগপত্র দেওয়া সম্ভব নয়'। আদালতের প্রশ্ন, 'কীভাবে ওয়েটিং লিস্ট তৈরি করা হয়েছে?' কমিশন নিজেও জানে যে তারা স্বচ্ছ নয়, এই মন্তব্য বিচারপতির। আদালত সূত্রে প্রকাশ, গত ২০১৬-য় নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি জারি করা হয়। ২০১৭ সালে সালের জুন মাসে শুধু মাত্র কর্মশিক্ষা বিষয়ে পরীক্ষা নেওয়া হয়। ২০১৮ সালে হয় পাসোর্নালিটি টেস্ট। ১৪ অক্টোবর অতিরিক্ত শূন্য পদ তৈরি করে নিয়োগের বিজ্ঞপ্তি প্রকাশিত হয়। ৩ নভেম্বর কাউন্সেলিংয়ের তারিখ জানায় স্কুল সার্ভিস কমিশন। ১০ ও ১১ নভেম্বর ওয়েটিং লিস্টে থাকা প্রার্থীদের কাউন্সেলিংয়ের তারিখ ঘোষণা হয়। আপাতত দুদিনের জন্য এই নিয়োগ প্রক্রিয়া বন্ধ রাখার নির্দেশ দিয়েছে বিচারপতি বিজিৎ বসু। এখন কোনও চাকরিপ্রার্থীকে সুপারিশপত্র দিতে পারবে না এসএসসি বলে জানিয়েছে আদালত। মামলাকারী সোমা রায়ের অভিযোগ, 'গত ৩ নভেম্বর কর্মশিক্ষা বিষয়ে যে 'ওয়েটিং লিস্ট' প্রকাশ করা হয়েছে, তাতে তাঁর নাম নেই। তিনি তফসিলি জাতিভুক্ত চাকরিপ্রার্থী। পরীক্ষা এবং পাসোর্নালিটি টেস্ট মিলিয়ে মোট ৭২ নম্বর পেয়েছিলেন। কিন্তু 'আ্যাকাডেমিক স্কোর' ২২-এর পরিবর্তে তাঁকে ১৮ নম্বর দেওয়া হয়।' তিনি আরও জানান, লিখিত পরীক্ষায় ৫৪ এবং আ্যাকাডেমিক স্কোর হিসাবে ২২ পাওয়ার পর তাঁর প্রাপ্ত নম্বর হয় ৭৩। কিন্তু, তাঁকে দেওয়া হয়েছে ৭২ নম্বর। পাসোর্নালিটি টেস্টের নম্বরও যোগ করা হয়নি।' মঙ্গলবার কলকাতা হইকোটের বিচারপতি বিজিৎ বসু দুদিনের অন্তর্বর্তী স্থগিতাদেশ জারি করেন এই নিয়োগ নিয়ে।

নবীনবরণ



নিজস্ব প্রতিনিধি— আইএনআইএফডি স্কটলেণ্ডের আয়োজনে সন্ধ্যা তিনাভুমায় হয়ে গেল একটি নবীনবরণ অনুষ্ঠান। শুধু নবীনবরণ নামে হলেও এক্ষেত্রে নবীন এবং পুরাতন সকলকে একই সঙ্গে একই ছাদের তলায় দেখা গেল এই 'ফ্রেন্ডস পার্টি ২০২২' শীর্ষক অনুষ্ঠানে। নাচ গান খাওয়া নাওয়া নিয়েই মেতে উঠেছিল এই আনন্দ সন্ধ্যা। এক ঝাঁক তরুণ তরুণীদের স্বপ্নস্বপ্ন অংশগ্রহণ অনুষ্ঠানের মান আরো বাড়িয়ে দিয়েছিল। এই বছর পার্টির থিম ছিল 'পাখি', ফলত ছাত্রছাত্রীরা নিজদের ফর্মলোয় নিজের পাখা মেলে ধরেছিল তাঁর বলায় অপেক্ষা রাখে না। তবে এক্ষেত্রে বলা প্রয়োজ্ঞ আইএনআইএফডি এই দেশের প্রথম গ্ল্যাটিনাম ইনস্টিটিউট। যেখানে, ১০০ ভাগই ছাত্রছাত্রীদের প্লেসমেন্ট প্যারান্টি দেন তারা। অনুষ্ঠানটিতে উপস্থিত ছিলেন আইএনআইএফডি'র বিভাগীয় প্রধান এবং ডিজাইনার জন সেনগুপ্ত এবং অন্য বিভাগীয় প্রধান শ্রীমতী ঘোষ সহ অনেকেই। **ছবি-সত্যজিৎ চক্রবর্তী**

ডলফিনের শিশু দিবস



নিজস্ব প্রতিনিধি— ডলফিন ইংলিশ মিডিয়াম স্কুল তার ২৫ তম শিশু দিবস উদযাপন করেছে পূর্ব সাঁপাইপাড়া বালি হাওড়ায়। অনুষ্ঠানের উদ্বোধন করেন অধ্যক্ষ ড. সুমন কুমার বী, শিক্ষক ইনচার্জ প্রজ্ঞা সিং ভট্টাচার্য এবং প্রতীক্ষা উপাধ্যায় সহ অন্যান্য শিক্ষক কর্মচারীরা। একক নৃত্য, দলগত নৃত্য এবং অন্যান্য অনুষ্ঠানের মতো বিভিন্ন ইভেন্টে স্কুলের শিক্ষার্থীরা পারফর্ম করেছে, স্কুলের শিক্ষকরাও সেখানে পারফরমেন্স দিয়েছেন, (রিয়া বানার্জি এবং মনীষা পাণ্ডে)। মহামারির কারণে দুই বছরের বিরতির পর স্কুলটি এই বছর শিশু দিবস উদযাপন করেছে। স্কুলের মূলমন্ত্র হল 'সবার জন্য শিক্ষা'।

বিতর্কিত তৃণমূল নেতাকে নিয়ে ক্ষোভ খড়্গপুর ১নং ব্লকে

নিজস্ব সংবাদদাতা, খড়্গপুর, ১৫ নভেম্বর— বিতর্কিত তৃণমূল নেতা সালাউদ্দিন মল্লিককে নিয়ে ফের ক্ষোভের আগুন জ্বলে উঠল খড়্গপুর ২নং ব্লকে। জেলা তৃণমূল কংগ্রেস সভাপতি সূজয় হাজার সালাউদ্দিনকে দল থেকে বের করে দেওয়ার কথা ব্লক তৃণমূল সভাপতি অমর চক্রবর্তীকে জানিয়ে দেওয়ার পরও সম্প্রতি সালাতপুর প্রাথমিক বিদ্যালয়ে দলের বিজয় সম্মিলনী অনুষ্ঠানে সালাউদ্দিন মল্লিককে দেখা যায়। জেলার পূর্ব কর্মধাঙ্গ নির্মল ঘোষের সঙ্গে সালাউদ্দিনের ছবি ইতিমধ্যেই সোশ্যাল মিডিয়া মাফক হুঁড়িয়ে গিয়েছে। জেলা তৃণমূল সভাপতির নির্দেশের পরও কিভাবে সালাউদ্দিনকে দলীয় অনুষ্ঠানে দেখা গেল তা নিয়ে প্রশ্ন তুলেছেন তৃণমূলকর্মীদের একাংশ। ব্লক তৃণমূল সভাপতি অমর চক্রবর্তী বলেন, সালাউদ্দিন মল্লিককে দল থেকে বের করে দেওয়ার কথা আমাকে জেলা তৃণমূল সভাপতি সূজয় হাজার বলেন।

রমা প্রোডাকশনের যাত্রা শুরু

নিজস্ব প্রতিনিধি— কলকাতা সংলগ্ন আনন্দপুর নাজিরাবাদ অঞ্চলে পথ চলা শুরু হলো রমা প্রোডাকশন হাউজের। রমা প্রোডাকশন হাউসের নতুন কার্যালয়ের উদ্বোধন করেন প্রোডাকশন হাউজের কর্ণধার অভিজাত রায়, রমা রায়, সংস্থার অন্যতম আধিকারিক তুলসি সরদার ও সমাজসেবী অভিনেতা শিবু দে।



চিংড়িঘাটায় বাসের চাকায় পিষ্ট বৃদ্ধা

নিজস্ব সংবাদদাতা, বিধাননগর, ১৫ নভেম্বর— ফের ভয়াবহ দুর্ঘটনা চিংড়িঘাটায়। এবার বাসের চাকায় পিষ্ট হয়ে মৃত্যু হল এক মহিলা। বিধাননগর দক্ষিণ থানার পুলিশ সূত্রে জানা গিয়েছে, মৃত মহিলা চিনু সাত্তরা সুকান্তনগরের বাসিন্দা। বয়স ৭০ বছর। ইতিমধ্যেই বাসটিকে বাজেয়াপ্ত করা হয়েছে এবং চালককে গ্রেপ্তার করা হয়েছে। এই বিষয়ে ঘটনাস্থলে থাকা প্রত্যক্ষদর্শী সূত্রে খবর, এদিন এস-১২ রুটের একটি বাস চিংড়িঘাটা থেকে নিকো পার্কে দিকে যাচ্ছিল। সেই সময় ওই বৃদ্ধা বাস থেকে নামতে যান। তখনই পা গিয়েছিল বাসের পালানি থেকে পড়ে যায় সে। কন্ডাক্টর চিৎকার করে চালককে সচেতন করার আগেই বাস এগিয়ে দেন চালক। বাসের চাকর তদায় পিষ্ট হয়ে যায় সে। এগরপ বাসের অন্যান্য যাত্রী, কন্ডাক্টর ও প্রত্যক্ষদর্শীদের চিৎকারে ঈষৎ বেগের চালককে। কিন্তু ততক্ষণে অনেকটাই দেরি হয়ে যায়। স্থানীয়রা আহত চিনুদেবীকে তড়িঘড়ি উদ্ধার করে বিধাননগর মহকুমা হাসপাতালে নিয়ে গেলেও, চিকিৎসকেরা তাঁকে মৃত বলে ঘোষণা করেন। এদিকে প্রায়নিই চিংড়িঘাটায় দুর্ঘটনা ঘটায় খুব স্বাভাবিকভাবেই পুলিশের ভূমিকা নিয়েও প্রশ্ন উঠেছে।

কেশিয়াড়ীতে পালিত বীরসা মুণ্ডার জন্মদিবস

নিজস্ব সংবাদদাতা, খড়্গপুর, ১৫ নভেম্বর— কেশিয়াড়ী রবীন্দ্রভবনে বীরসা মুণ্ডার ১৪৭তম জন্মদিবস শ্রদ্ধার সঙ্গে পালিত হল। কেশিয়াড়ীতে বীরসা মুণ্ডার পূর্ণাঙ্গ মূর্তি শ্বেতপাহাড়ী থেকে উদ্বোধন করেন মুখ্যমন্ত্রী মমতা বন্দোপাধ্যায়। কেশিয়াড়ীতে এই উপলক্ষে আয়োজিত অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন রাজ্যের জলসম্পদ উন্নয়ন মন্ত্রী ডা. মানস ভূঁইয়া, রাষ্ট্রমন্ত্রী শিউলি সাহা ও শ্রীকান্ত মহাভ, জেলাশাসক অরোয়া রানি, জেলা পুলিশ সুপার দীনেশকুমার, বিধায়ক সূর্য অট, পরেশ মুর্মু, বিক্রম প্রধান, নির্মল ঘোষ প্রমুখ। মুণ্ডা সমাজের বিভিন্ন ক্লাবের হাতে মাদল, ধামসা তুলে দেওয়া হয়। কৃতী মুণ্ডা ছেলেমেয়েদের হাতে বই তুলে দেওয়া হয়। মানসবাবু বলেন, সারা দেশে আদিবাসীদের জন্মের উপর অধিকার কেড়ে নেওয়ার চক্রান্ত শুরু হয়েছে। মমতা বানার্জি এই চক্রান্তের প্রতিবাদ করছেন। তার মন পড়ে থাকে জঙ্গল মহলে। তিনি আদিবাসীদের জন্য চিন্তা করেন।

বৃদ্ধের পচা গলা দেহ উদ্ধার

নিজস্ব সংবাদদাতা, খড়্গপুর, ১৫ নভেম্বর— খড়্গপুরের বিদ্যাসাগরপুরে ২নং ওয়ার্ডের বাড়ি থেকে এক বৃদ্ধের পচা গলা মৃতদেহ উদ্ধার হয়েছে। মৃতের নাম দিগম্বর দাসক (৭৬)। মৃতের ছেলে কৌশিক দাস, সিআইএসএফের ডিএসপি পদে কর্মরত। দুর্গাপুরে থাকেন মাস তিনেক আগে স্বী বিয়োগের পর থেকে একই থাকতেন দিগম্বরবাবু। ছেলে প্রতিদিন ফোনে বাবার খোঁজখবর নিতেন। দুদিন ধরে দিগম্বরবাবু ফোন না ধরায় কৌশিকবাবু খড়্গপুরে আসেন। দরজা ভেঙে দেখা যায়, চিড়ি চলছে। মেঝেয় লুটিয়ে রয়েছে দিগম্বরবাবুর প্রাণহীন দেহ। পুলিশের অনুমান, আচমকা হৃদরোগে আক্রান্ত হয়েই তিনি মারা গিয়েছেন।

প্রিয়াঙ্কা সাউকে বুধবারের মধ্যে চাকরিতে নিয়োগ করতে হবে : হইকোট

নিজস্ব প্রতিনিধি— নিদ্রিত সময়সীমা বেঁধে দেওয়ার পরও তা কার্যকর করেনি পর্যদ। তাই মঙ্গলবার কলকাতা হইকোটের বিচারপতি অজিত গঙ্গোপাধ্যায় পর্যদ কে তাঁর ভর্তসনা করলেন। সেইসাথে আজ অর্থাৎ বুধবারের মধ্যে নিয়োগ প্রক্রিয়া কার্যকর করার নির্দেশ জারি করলেন। কলকাতা হইকোটের নির্দেশের পরেও কেন এখনও নিয়োগ দেওয়া হয়নি প্রিয়াঙ্কা সাউকে? তা জানতে চেয়ে মধ্যশিক্ষা পর্যদের সভাপতি রামানুজ গঙ্গোপাধ্যায়কে হইকোটের তলব করেছিলেন বিচারপতি অজিত গঙ্গোপাধ্যায়। তবে সেই হাজিরা এড়ালেন তিনি। যদিও সে নিয়ে কোনও মন্তব্য করেনি বিচারপতি। তবে নির্দেশ দেন, 'বুধবারে মধ্যে চাকরিতে যোগদান করতে হবে প্রিয়াঙ্কা সাউ কে'। উল্লেখ্য, নম্বর থাকা সত্ত্বেও চাকরি হয়নি। 'ন্যায্য' চাকরির দাবি নিয়ে কলকাতা হইকোটের দ্বারস্থ হয়েছিলেন প্রিয়াঙ্কা সাউ। সেই মামলার শুনারিতে গত ২৮ অক্টোবরের মধ্যে নিয়োগের নির্দেশ দেয় হইকোট। তবে সেই নিয়োগ এখনও হয়নি। গত সোমবার প্রিয়াঙ্কার হাতে নিয়োগপত্র তুলে দেয় পর্যদ। আদালতের নির্দেশের পরেও

কেন নিয়োগপত্র দিতে এত দেরি করল পর্যদ? সেই প্রশ্ন তুলে এদিন এজলাসে বিচারপতি অজিত গঙ্গোপাধ্যায় বলেন, 'পর্যদ কি নিজেকে কলকাতা হইকোট মনে করছে? এখানকার অনেক অফিসার রয়েছে যারা নিজের বস মনে করছেন। চাকরিপ্রার্থীদের তাচ্ছিল্য করছেন।' তারপরই বিচারপতি এদিন বিকেল তিনটের মধ্যে পর্যদ সভাপতিকে ডেকে পাঠান আদালতে। কিন্তু তিনি না আসায় বিচারপতি অজিত গঙ্গোপাধ্যায় বলেন, ওনাকে ক্ষমা করছি। তবে বুধবার যেন প্রিয়াঙ্কাকে যোগদান করানো হয়। এমনকী তাঁর বেতনের ব্যাপারে পর্যদকে সক্রিয় থাকার নির্দেশও দেন বিচারপতি অজিত গঙ্গোপাধ্যায়। প্রসঙ্গত, বর্তিত সরকারের মামলায় প্রিয়াঙ্কা সাউ সহ আরও ২০ জন যুক্ত হয়ে চাকরির আবেদন জানান কলকাতা হইকোট। প্রিয়াঙ্কার দাবি, 'মেঘাতালিকায় বেশি নম্বর পেয়েও চাকরি পাননি তিনি'। সেই নিয়ে এখনও মামলা চলছে হইকোট। এই মামলায় এর আগে প্রাক্তন শিক্ষা প্রতিমন্ত্রী পরেশ অধিকারীর মেয়ে অঙ্কিতা অধিকারীর চাকরি বাতিল হয়েছে। দিতে হয়েছে সমস্ত বেতন এর অর্থ।

বালি খাদানে জেলাশাসকের অভিযান, ৬ টি গাড়ি আটক

নিজস্ব সংবাদদাতা, খড়্গপুর, ১৫ নভেম্বর— সোমবার গভীর রাতে খড়্গপুর লোকাল থানার অন্তর্গত জিনসরে একটি বালি খাদানে হানা দেন পশ্চিম মেদিনীপুরের জেলাশাসক অরোয়া রানি। প্রশাসনের কাছে খবর ছিল আনিকোট বাঁধের দক্ষিণদিকে নদীগর্ভে পাম্প বসিয়ে বালি তোলা হচ্ছে। এবং সেই বালি পাচার করা হচ্ছে। সেই খবর পাওয়ার পরেই জেলাশাসক অভিযান চালান। পশ্চিম মেদিনীপুরের জেলাশাসক অরোয়া রানি বলেন, 'কাঁসাই নদীর দক্ষিণ পাড়ে কোনও খাদানকেই অনুমতি দেওয়া হয়নি। আমরা খবর পেয়ে যখন ঘটনাস্থলে যাই তখন কাউকে পাইনি। ৬টি বালি গাড়িকে আমরা আটক করি। ওখানে একটা রিভার লিফট ইরিগেশন পাম্প আছে। সেটা সেতুর কাজে না বালি তোলার কাজে ব্যবহার করা হচ্ছিল তা খতিয়ে দেখতে এপ্রি মেকানিকাল দফতরের আধিকারিকরা আজকে ঘটনাস্থলে গিয়েছেন। তাদের রিপোর্ট পাওয়ার পরেই এফআইআর দায়ের করা হবে।'

এদিকে খাদান মালিকের বক্তব্য, কোতয়ালী থানার জুরায়হাটা মৌজায় ২০৮নং জে. এল. ভুক্ত. সি. এস. দাগ নং ১১৩৩-এর অংশে ফুঁড়ি একর জায়গায় খাদান করার অনুমতি তিনি পেয়েছেন। কিন্তু খাদানের উত্তর দিকের রাস্তা অতি বর্ষায় নষ্ট হয়ে যাওয়ায় তারা দক্ষিণ দিকে খড়্গপুর লোকাল থানার অন্তর্গত ২১৫ নং জে এল ভুক্ত ১১২৩ দাগের উপর দিয়ে রাস্তাটি ব্যবহার করার জন্য ১৯ অক্টোবর এবং ১৮ নভেম্বর অতিরিক্ত জেলাশাসক (ভূমি ও ভূমি সংস্কার)-এর কাছে আবেদন করেন। অতিরিক্ত জেলা শাসক কোনও অনুমতি দিয়েছেন এমন কোনও তথ্য অবশ্য দেখাতে পারেননি খাদান মালিক। সরকার ৮ নভেম্বর থেকে ৩০ নভেম্বর অবধি বালি তোলার লিজ দিয়েছেন। তাই অনুমতির অপেক্ষা না করেই কাজ শুরু করে দেন। খাদান মালিক। বালি তোলা এবং পরিবনের মধ্যে অবৈধ কিছু ছিল কিনা সেটা খতিয়ে দেখছে জেলা প্রশাসন।

ASHIANA HOUSING LIMITED									
Regd. Off. : 5F Everest, 46/C, Chowringhee Road, Kolkata - 700 071									
Head off. : 304, Southern Park, Saket District Centre, Saket, New Delhi - 110 017, Telephone number : 011-4265 4265, Fax : 011-4265 4200,									
Official E-mail : investorrelations@ashianahousing.com, Website : www.ashianahousing.com									
CIN : L71019WB1986PLC040864									
STATEMENT OF STANDALONE AND CONSOLIDATED UNAUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND HALF YEAR ENDED ON 30TH SEPTEMBER, 2022									
(₹ in Lakhs except EPS)									
Sl. No.	Particulars	STANDALONE				CONSOLIDATED			
		Quarter ended 30.09.2022 (Unaudited)	Quarter ended 30.09.2021 (Unaudited)	Half Year ended 30.09.2022 (Unaudited)	Year ended 31.03.2022 (Audited)	Quarter ended 30.09.2022 (Unaudited)	Quarter ended 30.09.2021 (Unaudited)	Half Year ended 30.09.2022 (Unaudited)	Year ended 31.03.2022 (Audited)
1	Total Income From Operations	7,647	4,769	14,322	18,193	9,172	6,069	17,293	23,359
2	Net Profit/(Loss) For The Period (Before Tax, Exceptional And /Or Extraordinary Items)	(198)	(633)	1,035	(803)	(271)	(632)	1,018	(1,037)
3	Net Profit/(Loss) For The Period Before Tax (After Exceptional And /Or Extraordinary Items)	(198)	(633)	1,035	(1,211)	(271)	(632)	1,018	(1,463)
4	Net Profit/(Loss) For The Period After Tax (After Exceptional And /Or Extraordinary Items)	(89)	(569)	939	(593)	(181)	(574)	845	(704)
5	Total Comprehensive Income For The Period (Comprising Profit / (Loss) For The Period (After Tax) And Other Comprehensive Income (After Tax))	(50)	(654)	980	(655)	(131)	(636)	898	(655)
6	Equity Share Capital	2,047	2,047	2,047	2,047	2,047	2,047	2,047	2,047
7	Other Equity (excluding Revaluation Reserves)	72,540	71,883	72,540	72,072	71,943	71,372	71,943	71,559
8	Securities Premium Account	19,958	19,958	19,958	19,958	19,958	19,958	19,958	19,958
9	Network	74,587	73,390	74,587	74,119	73,990	73,419	73,990	73,604
10	Paid up Debt Capital/ Outstanding Debt	10,513	12,253	10,513	11,093	10,513	12,253	10,513	11,093
11	Debt Equity Ratio	0.23	0.24	0.23	0.22	0.24	0.24	0.24	0.22
12	Earnings Per Share (Of Rs. 2/- Each) (For Continuing & Discontinued Operations)- Basic And Diluted	(0.05)	(0.64)	0.96	(0.64)	(0.13)	(0.62)	0.88	(0.64)
13	Debtenture Redemption Reserve*	NA	NA	NA	NA	NA	NA	NA	NA
14	Debt Service Coverage Ratio	0.46	(0.23)	2.16	0.40	0.31	(0.22)	2.13	0.40
15	Interest Service Coverage Ratio	0.53	(0.25)	2.32	0.52	0.36	(0.24)	2.29	0.39
Notes :									
1) The Consolidated and Standalone Financial Results for the Quarter and Half Year ended as on 30th September, 2022 have been reviewed by the Audit Committee in it's meeting held on 11th November 2022 and approved by the Board of Directors at their meeting held on 14th November, 2022.									
2) The above results are an extract of the detailed format of the Financial Results for Quarter and Half Year ended on 30th September, 2022 filed with stock exchanges pursuant to Regulation 33 & 52 of the Securities and Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosure requirements) Regulations, 2015. The full format of both these results, standalone and consolidated, are available on the stock exchange website(s) NSE www.nseindia.com , BSE www.bseindia.com and on Company's website www.ashianahousing.com									
3) For the items referred in Regulation 52(4) and 54(3) of the SEBI (Listing and Other Disclosure Requirements) Regulations, 2015, the pertinent disclosures have been made to the Stock Exchange(s) at NSE www.nseindia.com , BSE www.bseindia.com and on Company's website www.ashianahousing.com									
4) These results have been prepared in accordance with IND AS as per prescribed under Companies Act, 2013.									
5) The key standalone financial information is as under:									
		Quarter ended 30.09.2022 (Unaudited)	Quarter ended 30.09.2021 (Unaudited)	Half Year ended 30.09.2022 (Unaudited)	Year ended 31.03.2022 (Audited)				
Turnover		7,254	4,509	13,809	17,200				
Profit before tax (Before Tax, Exceptional And /Or Extraordinary Items)		(198)	(633)	1,035	(803)				
Profit before tax (After Exceptional And /Or Extraordinary Items)		(198)	(633)	1,035	(1,211)				
Profit after Tax		(89)	(569)	939	(593)				
* The requirement for creating Debtenture Redemption Reserve is not applicable on the company as per MCA notification number G.S.R. 574 (E) dated 16th August 2019.									
For and on Behalf of the Board Ashiana Housing Limited Varun Gupta (Wholetime Director)									

Industrial and Prudential Investment Company Limited													
Registered Office: 8/1/B Diamond Harbour Road, Kolkata 700 027													
CIN: L65990WB1913PLC218486													
Telephone no 033 4013 3000, E mail id contact@industrialprudential.com													
Website: www.industrialprudential.com													
Standalone and Consolidated Unaudited Financial Results for the half year ended 30th September 2022 (Rs in lakh)													
Sl No	Particulars	Standalone						Consolidated					
		Quarter ended		Six months ended		Year ended		Quarter ended		Six months ended		Year ended	
		September 30, 2022	June 30, 2022	September 30, 2021	September 30, 2022	September 30, 2021	March 31, 2022	September 30, 2022	June 30, 2022	September 30, 2021	September 30, 2021	September 30, 2021	March 31, 2022
1	Total Revenue from Operations	168.73	1,162.48	136.44	1,314.35	1,041.20	1,329.43	168.76	224.96	136.43	376.85	403.69	691.94
2	Net Profit/(Loss) for the period (before tax, exceptional and/or extraordinary items)	152.05	1,125.88	126.90	1,277.93	1,018.08	1,268.17	152.08	188.35	126.88	340.43	380.57	630.69
3	Net Profit/(Loss) for the period before tax (after exceptional and/or extraordinary items)	152.05	1,125.88	126.90	1,277.93	1,018.08	1,268.17	152.08	188.35	126.88	340.43	380.57	630.69
4	Share of Profit/Loss of associates	-	-	-	-	-	-	1,021.60	870.49	586.07	1,892.09	1,531.98	3,219.11
5	Net Profit/(Loss) for the period after tax (after exceptional and/or extraordinary items)	24.28	1,138.41	101.90	1,162.69	857.71	1,105.27	1,045.91	1,071.37	687.96	2,117.28	1,752.19	3,686.90
6	Total Comprehensive Income (Net of Taxes)	2,563.97	-5,726.21	2,727.17	-3,162.23	4,773.91	7,192.66	2,570.45	-5,719.12	2,720.70	-3,148.67	4,763.18	7,200.64
7	Other Comprehensive Income for the period (Comprising Profit/(Loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax)	2,588.25	-4,587.80	2,829.07	-1,999.54	5,631.62	8,297.93	3,616.36	-4,647.75	3,408.66	-1,031.39	6,515.37	10,887.54
8	Equity Share Capital (Face Value Rs 10)	167.58	167.58	167.58	167.58	167.58	167.58	167.58	167.58	167.58	167.58	167.58	167.58
9	Other Equity	-	-	-	-	-	38,807.56	-	-	-	-	-	61,710.75
10	Earning per Share, - Basic and Diluted	1.45	67.93	6.08	69.38	51.18	65.95	62.41	63.93	41.05	126.34	104.56	220.00
1. The above is an extract of the detailed format of the quarterly financial results filed with BSE Ltd. under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations 2015. The full format of the standalone and consolidated financial results are available on the BSE Ltd's website :													

KMF Builders & Developers Ltd.
 Regd. Office:- Flat No. 508, Golf Manor, NAL Wind Tunnel Road, Murgeshpalya, Bangalore-560017, Ph:-25238007, 41486142-43
 CIN: L45203KA1995PLC017422 www.kmfbuilders.com kmfbuilder9@gmail.com

Extract of Statement of Standalone Unaudited Financial Results for the Qtr ended 30.09.2022 (Fig in Rs.)

Sl No	Particulars	QTRLY		YEARLY	
		Quarter Ended (30.09.2022) Unaudited (Rounded off in Lakhs)	Quarter ended (30.06.2022) Unaudited	Half Year ended (30.09.2021) Unaudited	Half Year ended (30.09.2022) Unaudited (Rounded off in Lakhs)
1	Total Income from operations	79	8,82,002	64,00,000	79
2	Net Profit/(Loss) for the period (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary Items)	7.972	8,82,002	6,09,790	16,792
3	Net Profit/(Loss) for the period (before Tax, after Exceptional and/or Extraordinary Items)	7.972	8,82,002	6,09,790	16,792
4	Net Profit/(Loss) for the period (after Tax, after Exceptional and/or Extraordinary Items)	3.659	6,59,625	4,58,423	10,255
5	Total Comprehensive Income for the period (after tax) (attributable to owners of the company)	3.659	6,59,625	4,58,423	10,255
6	Paid up Equity Share Capital (Face Value of Rs. 5/- each)	6,09,10,000	6,09,10,000	6,09,10,000	6,09,10,000
7	Reserves (excl. Revaluation Reserve) as per audited balance sheet of previous year	0	0	0	0
8	Earnings Per Share (of Rs.5 each) (for continuing and operations)				
	Basic & Diluted	0.02	0.054	0.038	0.08

Note:-The above is an extract of the detailed format of unaudited financial results filed with the stock exchanges under regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015.
 The above unaudited financial results for the qtr ended 14.11.2022 were reviewed by the audit committee at the meeting held on 14.11.2022 and approved by the Board of Directors and taken on record at the meeting held on 14.11.2022
 The full format of the unaudited financial results are available on the stock exchanges website www.bseindia.com & on the company website www.kmfbuilders.com

By order of the Board
KMF Builders & Developers Ltd
 Sd/-
Gorve Chadha
 Managing Director

Place: Delhi
 Date: 14.11.2022



indianexpress.com

The Indian Express.
For the Indian Intelligent.

The Indian EXPRESS
JOURNALISM OF COURAGE

BLACK ROSE INDUSTRIES LIMITED
 Regd. Off.: 145/A, Mittal Tower, Nariman Point, Mumbai - 400 021 • Tel.: +91 22 4333 7200 • Fax: +91 22 2287 3022
 E-mail: investor@blackrosechemicals.com • Website: www.blackrosechemicals.com • CIN: L17120MH1990PLC054828

Extract of Standalone and Consolidated Unaudited Financial Results for the Quarter and Half Year Ended 30th September, 2022
 Figures ₹ in Lakhs except EPS

Sl. No.	Particulars	Standalone		Consolidated		
		Quarter Ended 30.09.2022 (UNAUDITED)	Quarter Ended 30.06.2022 (UNAUDITED)	Quarter Ended 30.09.2021 (UNAUDITED)	Quarter Ended 30.06.2022 (UNAUDITED)	Quarter Ended 30.09.2021 (UNAUDITED)
1	Total Income from operations	5,527.61	6,602.39	10,200.22	10,194.24	12,024.59
2	Net Profit/(Loss) for the period before Tax, Exceptional and/or Extraordinary Items	155.00	483.77	1,199.57	219.23	578.98
3	Net Profit/(Loss) for the period before Tax (after Exceptional and/or Extraordinary Items)	155.00	483.77	1,199.57	219.23	578.98
4	Net Profit/(Loss) for the period after Tax (after Exceptional and/or Extraordinary Items)	110.29	361.51	902.48	155.25	428.15
5	Total Comprehensive Income for the period [Comprising Profit/(Loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax)]	105.53	372.02	907.27	150.49	438.66
6	Equity Share Capital	510.00	510.00	510.00	510.00	510.00
7	Reserves (excluding Revaluation Reserve) as shown in the Audited Balance Sheet of previous year					
8	Earning Per Share (of ₹ 1/- each) (for continuing and discontinued operations)					
	Basic:	0.22	0.71	1.77	0.30	0.84
	Diluted:	0.22	0.71	1.77	0.30	0.84

Note:-The above is an extract of the detailed Standalone and Consolidated financial results for the quarter ended 30th September, 2022 filed with BSE Limited under Regulation 33 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirement) Regulations, 2015. The full format of the Standalone and Consolidated financial results are available on the Stock Exchange website www.bseindia.com and on the Company's website www.blackrosechemicals.com.

For and on behalf of the Board of Directors
Anup Jaita
 Executive Director (DIN: 00351425)

Place: Mumbai
 Date: November 14, 2022

tru

TruCap Finance Limited
 (Formerly known as Dhanvarsha Finvest Limited)
 CIN: L24231MH1994PLC334457
 Registered Office: 3rd Floor, A Wing, D.J. House, Old Nagardas Road, Andheri (East), Mumbai - 400 069.
 Phone: 022-68457200 Email: corpsec@trucapfinance.com Website: www.trucapfinance.com

EXTRACTS OF CONSOLIDATED UN-AUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND HALF YEAR ENDED SEPTEMBER 30, 2022

Particulars	(Rs. in Lakhs)					
	Quarter Ended		Half Year Ended		Year Ended	
	Sept 30, 2022 (Unaudited)	June 30, 2022 (Unaudited)	Sept 30, 2021 (Unaudited)	Sept 30, 2022 (Unaudited)	Sept 30, 2021 (Unaudited)	March 31, 2022 (Audited)
Total Income from Operations	3,037.71	2,602.48	1,765.70	5,640.19	3,135.90	7,598.20
Net Profit / (Loss) for the period before Tax, (Exceptional and/or Extra-ordinary items#)	38.79	72.18	265.48	110.97	441.32	718.84
Net Profit / (Loss) for the period before tax (after Exceptional and/or Extra-ordinary items#)	38.79	72.18	265.48	110.97	441.32	718.84
Net Profit / (Loss) for the period after tax (after Exceptional and/or Extra-ordinary items#)	26.76	(15.13)	178.39	11.63	175.10	398.48
Total Comprehensive Income for the period [Comprising Profit / (Loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax)]	27.46	(16.34)	178.75	10.13	175.81	399.46
Paid up Equity Share Capital	2,163.45	2,137.83	1,533.29	2,163.45	1,533.29	1,776.78
Reserves (excluding Revaluation Reserve)	18,648.72	18,488.14	14,963.80	18,648.72	14,963.80	15,430.90
Securities Premium Account	9,900.00	4,497.14	2,047.93	9,900.00	2,047.93	4,497.14
Net worth	20,812.16	20,625.97	16,497.09	20,812.16	16,497.09	17,207.68
Paid up Debt Capital/ Outstanding Debt	1.00	1.00	1.00	1.00	1.00	1.00
Outstanding Redeemable Preference Shares	NA	NA	NA	NA	NA	NA
Debt Equity Ratio	1.55	1.48	1.10	1.55	1.10	1.65
Earnings Per Share (of Rs. 2/- each) (for continuing and discontinued operations) -						
1. Basic:	0.03	(0.02)	0.22	0.01	0.23	0.52
2. Diluted:	0.03	(0.02)	0.19	0.01	0.20	0.45
Capital Redemption Reserve	NA	NA	NA	NA	NA	NA
Debt Redemption Reserve	NA	NA	NA	NA	NA	NA
Debt Service Coverage Ratio	NA	NA	NA	NA	NA	NA
Interest Service Coverage Ratio	NA	NA	NA	NA	NA	NA

- Exceptional and/ or Extraordinary items adjusted in the Statement of Profit and Loss in accordance with Ind AS Rules/ AS Rules, whichever is applicable

Notes:

- These consolidated financial results for the quarter and half year ended September 30, 2022, have been prepared in accordance with the recognition and measurement principles laid down in Indian Accounting Standards prescribed under Section 133 of the Companies Act, 2013 read with relevant Rules issued there under and other accounting principles generally accepted in India and in accordance with the requirement of Regulation 33 and 52 of the Securities and Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, as amended ("Listing Regulations").
- The above consolidated unaudited financial results for the quarter and half year ended September 30, 2022, have been reviewed and recommended by the Audit Committee and approved by the Board of Directors of TruCap Finance Limited ("Company") at its meeting held on November 14, 2022. The Statutory Auditors of the Company have carried out the Limited Review of the aforesaid results and have issued an unmodified report.
- There has been no changes in the accounting policies of the Company which may have an impact on the net profit/loss, total comprehensive income or any other relevant financial item(s).
- The Key data relating to standalone financial results of the Company is as under:

Particulars	Quarter Ended		Half Year Ended		Year Ended	
	Sept 30, 2022 (Unaudited)	June 30, 2022 (Unaudited)	Sept 30, 2021 (Unaudited)	Sept 30, 2022 (Unaudited)	Sept 30, 2021 (Unaudited)	March 31, 2022 (Audited)
	Total Revenue from Operations	3,052.58	2,608.88	1,503.74	5,661.47	2,645.32
Profit/ (Loss) Before Tax	223.03	251.02	259.60	474.07	434.88	1,067.69
Profit/ (Loss) After Tax	194.34	185.35	190.22	379.72	193.71	737.21
Total Comprehensive income/(Loss)	197.05	184.14	190.58	381.22	194.42	732.40

5. The above is an extract of the detailed format of quarter and half year ended Financial Results filed with the Stock Exchange under Regulation 33 and 52 of the Listing Regulations. The full format of the quarter and half year ended Financial Results are available on the Stock Exchange website viz. www.bseindia.com and on the Company's website viz. www.trucapfinance.com.

6. For the other line items referred in Regulation 52(4) of the Listing Regulations, pertinent disclosures have been made to the Stock Exchange website viz. www.bseindia.com and on the Company's website viz. www.trucapfinance.com.

By order of the Board
For TruCap Finance Limited
 (Formerly Dhanvarsha Finvest Limited)
 Sd/-
Rohanjeet Singh Juneja
 Managing Director & CEO
 DIN: 08342094

Date: November 14, 2022
 Place: Mumbai

Quadrillion Finance PRIVATE LIMITED

Quadrillion Finance Private Limited (CIN: U65990KA2018PTC117025)
 No.9, Ashford Park view, 80 Feet Rd, Next to Wipro House Building, Koramangala 3 Block, Bangalore,560034, Karnataka.
 Tel: +91-08047096427 Email: help@quadrillion.finance Website: www.quadrillion.finance

Statement of financial results for the quarter ended 30 September 2022
 (All amounts in ₹ lakhs except otherwise stated)

Sl. No.	Particulars	Quarter ended 30 Sept 2022 (Unaudited)	Quarter ended 30 Sept 2021 (Unaudited)	Year ended 31 March 2022 (Audited)
1	Total Income from Operations	21,164.26	3,959.06	24,417.25
2	Net Profit / (Loss) for the period (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary items#)	(358.35)	1,308.20	1,330.94
3	Net Profit / (Loss) for the period before tax (after Exceptional and/or Extraordinary items#)	(358.35)	1,308.20	1,330.94
4	Net Profit / (Loss) for the period after tax (after Exceptional and/or Extraordinary items#)	(262.74)	973.30	922.14
5	Total Comprehensive Income for the period [Comprising Profit / (Loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax)]	(273.38)	967.14	906.98
6	Paid up Equity Share Capital	2,721.72	2,538.39	2,671.72
7	Reserves (excluding Revaluation Reserve)	1,377.27	1,048.34	1,154.15
8	Security Premium Account	66,268.49	11,506.81	51,333.49
9	Net worth	70,367.49	15,093.54	55,159.36
10	Paid up Debt Capital / Outstanding Debt (%)	21.04%	22.23%	17.12%
11	Outstanding Redeemable Preference Shares	Not Applicable	Not Applicable	Not Applicable
12	Debt Equity Ratio	2.25	3.05	3.15
13	Earnings Per Share (of Rs. 10/- each) (for continuing and discontinued operations) -			
	1. Basic:	(0.97)	3.86	3.61
	2. Diluted:	(0.97)	3.86	3.61
14	Capital Redemption Reserve	Not Applicable	Not Applicable	Not Applicable
15	Debt Redemption Reserve	Not Applicable	Not Applicable	Not Applicable
16	Debt Service Coverage Ratio	Not Applicable	Not Applicable	Not Applicable
17	Interest Service Coverage Ratio	Not Applicable	Not Applicable	Not Applicable
18	Net profit margin (%)	-1.24%	24.58%	3.78%

- Exceptional and/or Extraordinary items adjusted in the Statement of Profit and Loss in accordance with Ind AS Rules / AS Rules, whichever is applicable.

a) The above is an extract of the detailed format of quarterly/ annual financial results filed with the Stock Exchanges under Regulation 52 of the LODR Regulations. The full format of the quarterly/annual financial results are available on the Stock exchange website ("https://www.bseindia.com") and the website of the Company ("https://www.quadrillion.finance").

b) For the other line items referred in regulation 52 (4) of the LODR Regulations pertinent disclosures have been made to the Stock Exchange and can be accessed on the URL ("https://www.bseindia.com")

c) The above Financial Results of the Limited Review have been approved by the Board in their meeting held on November 14, 2022

For and on behalf of the Board of Directors of Quadrillion Finance Private Limited

Rajan Bajaj
 Director
 DIN: 07197443
 Bengaluru
 16 November 2022

Industrial and Prudential Investment Company Limited
 Registered Office: 8/1/B Diamond Harbour Road, Kolkata 700 027
 CIN: L65990WB1913PLC218486
 Telephone no 033 4013 3000, E mail id contact@industrialprudential.com
 Website: www.industrialprudential.com

Standalone and Consolidated Unaudited Financial Results for the half year ended 30th September 2022 (Rs in lakh)

Sl No	Particulars	Standalone						Consolidated					
		Quarter ended		Six months ended		Year ended		Quarter ended		Six months ended		Year ended	
		September 30, 2022 (Unaudited)	June 30, 2022 (Unaudited)	September 30, 2021 (Unaudited)	September 30, 2022 (Unaudited)	September 30, 2021 (Unaudited)	March 31, 2022 (Unaudited)	September 30, 2022 (Unaudited)	June 30, 2022 (Unaudited)	September 30, 2021 (Unaudited)	September 30, 2022 (Unaudited)	September 30, 2021 (Unaudited)	March 31, 2022 (Unaudited)
1	Total Revenue from Operations	168.73	1,162.48	136.44	1,314.35	1,041.20	1,329.43	168.76	224.96	136.43	376.85	403.69	691.94
2	Net Profit/(Loss) for the period (before tax, exceptional and/or extraordinary items)	152.05	1,125.88	126.90	1,277.93	1,018.08	1,268.17	152.08	188.35	126.88	340.43	380.57	630.69
3	Net Profit/(Loss) for the period before tax (after exceptional and/or extraordinary items)	152.05	1,125.88	126.90	1,277.93	1,018.08	1,268.17	152.08	188.35	126.88	340.43	380.57	630.69
4	Share of Profit/Loss of associates	-	-	-	-	-	-	1,021.60	870.49	586.07	1,892.09	1,531.98	3,219.11
5	Net Profit/(Loss) for the period after tax (after exceptional and/or extraordinary items)	24.28	1,138.41	101.90	1,162.69	857.71	1,105.27	1,045.91	1,071.37	687.96	2,117.28	1,752.19	3,686.90
6	Total Comprehensive Income (Net of Taxes)	2,563.97	- 5,726.21	2,727.17	- 3,162.23	4,773.91	7,192.66	2,570.45	- 5,719.12	2,720.70	- 3,148.67	4,763.18	7,200.64
7	Total Comprehensive Income for the period (Comprising Profit/(Loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax)	2,588.25	- 4,587.80	2,829.07	- 1,999.54	5,631.62	8,297.93	3,616.36	- 4,647.75	3,408.66	- 1,031.39	6,515.37	10,887.54
8	Equity Share Capital (Face Value Rs 10)	167.58	167.58	167.58	167.58	167.58	167.58	167.58	167.58	167.58	167.58	167.58	167.58
9	Other Equity	-	-	-	-	-	38,807.56	-	-	-	-	-	61,710.75
10	Earning per Share, - Basic and Diluted	1.45	67.93	6.08	69.38	51.18	65.95	62.41	63.93	41.05	126.34	104.56	220.00

1. The above is an extract of the detailed format of the quarterly financial results filed with BSE Ltd. under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations 2015. The full format of the standalone and consolidated financial results are available on the BSE Ltd's website : http://listing.bseindia.com and on the company's website: www.industrialprudential.com

2. The above financial results were reviewed by the audit committee and approved by the board of directors of the Company at their respective meetings held on 11th November 2022 and the limited review of the same is carried out by the statutory auditors.

3. This Statement has been prepared in accordance with the Companies (Indian Accounting Standards) Rules, 2015, as amended, prescribed under section 133 of the Companies Act, 2013 and the other recognised accounting practices and policies to the extent applicable.

For Industrial & Prudential Investment Company Limited
 Chairman & Managing Director
 Place : Kolkata
 Dated : 11th November 2022

KOTIA ENTERPRISES LIMITED
 Regd. Off:905, New Delhi House, 27, Barakhamba Road, New Delhi-110001, Tel. - 91-11-40045955 CIN: L74110DL1980PLC010678
 E mail: compliance@kotiaenterprises.com, Website: www.kotiaenterprises.com

UNAUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND HALF YEAR ENDED ON SEPTEMBER 30, 2022 (Rs. in Lakhs)

Sl. No.	Particulars	For Quarter ended year ended			
		30.09.2022 (Unaudited)	30.06.2022 (Unaudited)	30.09.2021 (Unaudited)	31.03.2022 (Audited)
1	Total income from operations (net)	11.84	14.77	248.63	435.87
2	Net Profit/(Loss) for the period (before tax, Exceptional and/or Extraordinary Items)	(6.35)	(12.10)	37.10	70.38
3	Net Profit/(Loss) for the period before tax (after Exceptional and/or Extraordinary Items)	(6.35)	(12.10)	37.10	70.38
4	Net Profit/(Loss) for the period after tax (after Exceptional and/or Extraordinary Items)	(4.55)	(9.05)	27.76	52.44
5	Total Comprehensive Income for the period [Comprising Profit/(Loss) for the period (after tax) and other Comprehensive Income (after tax)]	(4.55)	(9.05)	27.76	52.44
6	Equity Share Capital	702.05	702.05	702.05	702.05
7	Reserves (excluding Revaluation Reserve) as shown in the Audited Balance Sheet of the previous year	278.63	278.63	226.20	228.19
8	Earnings Per Share (after extraordinary items) (of ₹ 10/- each)				
	Basic:	(0.06)	(0.13)	0.40	0.75
	Diluted:	(0.06)	(0.13)	0.40	0.75

Notes:

- The above unaudited financial results for the quarter and half year ended 30th September, 2022 has been reviewed by the Audit Committee and then approved by the Board of Directors at their meeting held on 14th November, 2022.
- The above results have been prepared in compliance with the recognition and measurement principles of the Companies (India Accounting Standards) Rules, 2015 as amended by the Companies (Indian Accounting Standards Amendment Rules, 2016) prescribed under section 133 of the Companies Act, 2013 and other recognised accounting practices and policies to the extent applicable.
- Figures for the previous period have been regrouped wherever considered necessary so as to conform to the classification of the current period.
- The full format of the Financial Results for the quarter ended are available on the stock exchange website(www.bseindia.com and www.nseindia.com) and on the Company's website www.kotiaenterprises.com

For Kotia Enterprises Limited
 Sd/-
Neelam Rani
 (Company Secretary & Compliance Officer)

Place: New Delhi
 Date: November 14, 2022